



В Республике Адыгея вынесен приговор в отношении жителя республики, совершившего убийство своего знакомого

В Республике Адыгея вынесен приговор в отношении жителя республики, совершившего убийство своего знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя Владимира В. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2009 года около 15 часов Вахромеев, находясь вместе с малознакомым ему Александром Б. на территории домовладения № 16 по улице Железнодорожная аула Кошехабль, Кошехабльского района, Республики Адыгея, вследствие внезапно возникших личных неприязненных отношений к потерпевшему, с целью его убийства, нанес имевшимся при нем ножом множественные колото-резаные раны груди. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия. Преступление было раскрыто «по горячим следам», а подозреваемый задержан и заключен под стражу.

Приговором Кошехабльского районного суда от 1 декабря 2009 года В. назначено наказание в виде лишения свободы сроком более 11 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Республике Адыгея

16 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630629>